

Udeleženci posveta »Za varno starost v Sloveniji«, predstavniki akademskih, političnih, gospodarskih in civilno družbenih institucij ter zainteresirani strokovnjaki, po obširni razpravi v Državnem svetu RS, dne 23. 6. 2015, sprejmejo

R e s o l u c i j o:

1. Udeleženci ugotavljajo, da demografske spremembe - staranja prebivalstva - zahtevajo večjo odzivnost družbe na vseh ravneh: politični, ekonomski, znanstveni, strokovni, izobraževalni, institucionalni in zakonodajni. Alma Mater Europaea - Evropski center, Maribor se s študijskim programom Socialna gerontologija vključuje v reševanje vprašanj povezanih s staranjem prebivalstva, z raziskovalnimi in izobraževalnimi programi ter s sodelovanjem akademskih in strokovnih institucij v Srednji Evropi.
2. Udeleženci izražajo interes, da se v javno razpravo »Za varno starost« povežejo vsi zainteresirani in družbeno odgovorni subjekti, ki bi kompetentno prispevali k zagotavljanju boljših pogojev »Za varno starost v Sloveniji«, za aktivno in produktivno staranje ter kakovostno življenje, na politični, zakonodajni in ekonomski ravni.
3. Udeleženci apelirajo na Vlado RS, da v skladu s svojimi pristojnostmi z normativnimi predpisi in finančnimi sredstvi celovito in transparentno podpre znanstveno – raziskovalno in izobraževalno delo na področju socialno - gerontološke in geriatrične problematike. Udeleženci tudi apelirajo na vlado, da zagotovi sistemsko financiranje razvoja gerontologije kot samostojne akademske discipline po vzgledu razvitih držav, vse na principih kakovosti, relevance, racionalnosti in institucionalnega pluralizma.
4. Udeleženci posveta apelirajo na Vlado RS, da bo spodbudila procese spreminjanja zakonodaje tako, da bo ta prispevala k razvoju aktivnega in produktivnega staranja ter varne starosti v Sloveniji, posebej varne pred vsemi oblikami diskriminacije vključno z zavarovanjem za varno starost.
5. Udeleženci apelirajo tudi na poslance Državnega zbora ter svetnike Državnega sveta, da se aktivno in osebno odgovorno vključijo v proces systemskega obvladovanja sprememb, ki morajo slediti demografskim trendom, vse v interesu varnosti in kakovosti aktivnega in produktivnega staranja ter medgeneracijskega sožitja.

Za organizacijski odbor,

prof. dr. Ludvik Toplak, predsednik Alma Mater Europaea - ECM
in
prof. ddr. Mara Ovsenik

Ljubljana, 23. 6. 2015